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EXAMEN Extraordinario de Estadística GITI, GIQ y GIO 05-07-2019

Tiempo: 120 minutos.

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

Las preguntas correctas suman 0.625 puntos. Las preguntas sin
respuesta no restan puntos. Las preguntas incorrectas o pregun-
tas con más de una respuesta restan 0.125 puntos.

←− Marque su número de matrícula con los dígitos en los re-
cuadros (con ceros a la izquierda si es necesario). En el recuadro
de aquí abajo escriba apellidos y nombre.

Apellidos, Nombre:

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Pregunta 1 Para estimar la varianza de una población normal se propone el siguiente estimador:

ŝ2p =

∑n
i=1(xi − x̄)2

n+ 1
. Calcula el Error Cuadrático Medio (ECM) de ŝ2p.
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Pregunta 2 El tiempo hasta el fallo de unos componentes electrónicos sigue una distribución
exponencial con media 10000 horas. Si se toman 10 componentes de este tipo se pide calcular cuál
es el número esperado de ellos que habrán fallado antes de 5000 horas (suponiendo independencia.)

3.935 0.6065 6.065 0.3935 5

Pregunta 3 Las variables X, Y , Z siguen una distribución normal. El vector de medias es [10,
20, 30], y las varianzas son unitarias. La variable Z es independiente de X e Y , y sabemos que
Cov(X,Y ) = 0.4. Calcular P (X + Y + Z < 58)

0.22 0.12 <0.07 0.15 >0.41

Pregunta 4 Sea Z = X + Y , teniendo en cuenta que V ar(X) = 4, V ar(Y ) = 9 y V ar(Z) = 2.,
obtén la covarianza entre X e Y .
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Pregunta 5 Un conjunto de 20 cartas contiene 6 rojas y 14 negras. Se extraen 5 cartas sin
reemplazamiento. La probabilidad de extraer exáctamente 4 cartas rojas es:

0.0135 0.092 0.0166 0.33 0.25

y y








